BbuneTtbl No matemaTuke ans 5 knacca.

Bunet Ne 1

1. Yucnosble BblpaxeHuda. PacckaxuTe, Kak HasblBalOT KOMMOHEHTbl Mpu
cnoxeHnn? Kak Hantu ntobom HEN3BECTHbIN KOMMOHEHT MNPU CIOXEHUN?

Pewume ypasHeHue: 5x + 2,3 =3,8

2. Pewnte 3apavy: «[dnunHa goporn 12 kM. Pacumctunm ot cHera 75% poporn.
CKonbko KM aoporu ocTanocb pacynMcTUTL?»

Bunet Ne 2
1. Yucnosble BblpaxeHns. PacckaxuTe, Kak Ha3sblBaldT KOMMOHEHTbl MNpw
BbluMTaHUM? Kak HanTn ntobon HEM3BECTHbLIN KOMMOHEHT NPU BblYUTaHUN?
Pewume ypasHeHue: 35— 2x =15;
2. Pewute 3agayy: «B wkone 700 yyawmxca. Cpean HMx 357 manbyinkoB. CKOMbKO
NPOLEHTOB yyalumxcs COCTaBNSAT ManbYnKnN? »

Bunetr Ne 3
1. Yucnosble BblpaxeHnsa. PacckaxuTe, Kak HasblBalOT KOMIMOHEHTbl MNpw
YMHOXeHUN? Kak HanTu nobon HEU3BECTHbIN KOMMOHEHT NPU YMHOXEHUN?
Pewume ypasHeHue: (3,5-X)-6=1,2
2. Pewwute 3agavy «lnowaab nonsa 620 ra. 3a cytku Bcnaxanu 15% Bcero nonsi.
Ckonbko ra nons ocTanocb BCnaxatb?»

Bunet Ne 4
1. Uncnosble BblpaxeHus. PacckaxuTte, Kak HasblBalOT KOMMOHEHTbI NpU SeneHnn?
Kak HanTu no6bon HEN3BECTHLIN KOMMOHEHT Npu AenaHnn?
Pewume ypasHeHue: (X-0,5):8=0,3
2. Pewwnte 3agavy: «lLnpuHa npsimoyronbHuka 7,4 am, a AnvHa B 2 pasa bonbLue.
Uemy paBHa nnowagb NpsMoyrofibHuUKa?»

Bunet Ne 5
1. BykBeHHble BbipaxeHus. CchopMynmpymnTe nepemMecTuTesibHoe N covetTaTenbHoe
CBOWCTBA CrOXeHNA. 3anumnte CBOMCTBaA C MOMOLLIbIO OYKB.

Ynpocmume ebipaxeHue u Hatidume ez20 3HadyeHue: 64 + a + 38, ecnn a = 27,

3 -
2. PewwuTte 3agayvy: «B kHure 400 ctpanuy. Onga npoynTtana P Bcen KHUrn. CKonbko

cTpaHuy npoyuntana Ona?»

BuneTt N2 6
1. Jenutenn n KpaTHble HaTyparibHbIX YMCEN, Pas3fioXeHWe 4Yucna Ha npocTble
MHOXUTEnNW.

Pa3snoxume Ha npocmselie MHOXUMesu 4ucrio 420

3 y
2. PewwuTte 3agavy: «Muvwa npouuntan 2 BCeN KHUMN. CKONbKO CTPaHWUL, B KHUTe,

ecnn Muwa npouuntan 240 ctpaHny?»



Bunet Ne 7
1. BbykBeHHble BblpaxeHusi. CdopmynupynTe pacnpefenutensHoe CBOWCTBO
YMHOXEHNA OTHOCUTENBbHO CMNOXEHUS U Bbl4MTAHUSA. 3anuinute CBOWCTBO C
NOMOLLIbIO OYKB.
Hatodume 3Ha4yeHue 8bipaxeHus: 143 -24 + 24 - 157
2. Pewute 3agavy: «B gByx kopobkax Obinio 75 kr KoHdeT. B nepson kopobke B 2
pa3a 6onblle KOHgEeT, YeM BO BTOpPOWN. CKONMbKO KOHGET BO BTOPOM KOPOBKe?»

Bunet Ne 8
1. PacckaxuTe, 4To Ha3blBalOT KBagpaToM vncna. Yto HasbiBaloT Kybom ymcna?
Hatidume 3HaveHue ebipaxeHus: 6 + 3°
2. Pewwute 3agavy: «lnpuHa npamoyronsHoro napannenenunega 13,4 cm, anvHa
B 2 pasa bonblue WMpUHbI, a BbiCOTa Ha 7 cM bonblue WwnpuHbl. Hangmute obbem
napannenenunega»

Bunet Ne 9
1. Cpenante 4epTex MPsAMOYroribHMKa W KBagpaTta. Pacckaxute, Kak HauTu
nepuMeTp 1 nnowaab NPssMOYrofnbHMKa, KBagpaTa. 3anuwmte opMyIbl.
Hatudume nepumemp u nnow,adb npsiMoy20sibHUKa, ecnvu ero anuHa 35 cm, a
lnpuHa 4 gm.

3 y
2. Pewunte 3agavy: «B pynoHe 6bino 12 meTpoB TkaHn. OTpesanu 2 BCEWN TKaHW.
CKONbKO MEeTPOB TKaHM OTpe3anu?»

Bunet Ne 10
1. Pacckaxute 0 npaMoyronbHOM napannenenunene. [llokaxute Ha MakeTe
OCHOBHble BeNUYUHbLI napannenenunega. 3anuwmnte QOPMYINbl  HaxoXOeHUd
obbema NPSAMOYrofNbHOro napannenenunena " KyOa.

Bbiqyucnume obwem kyba, ecnvn gnvHa ero pebpa 2,5 cm.

4
2. Pewunte 3apavy: «3aBog Bbinyctvn 200 CTaHKOB, YTO COCTaBnsieT 5 nnaHa.

CKONbKO CTaHKOB HaAO0 BbIMYCTUTb MO NiaHy?»

Bunet Ne 11
1. Pacckaxute, Kak CrnoXuTb (BblMeCTb) ApObU C OAMHAKOBLIMW 3HAMEHaTENAMM.
51 17
Bbiyucnume: — — —
60 60

2. Pewwute 3apady: « LWupuHa npsimoyronibHoOro yyacrtka 3emnm 650 M, n oHa
6onbwe Ha 50 M, yem anuHa. Hamgute nnowagb yyYacTka U Bblpa3vTe e€e B
rekTapax»



Bunet Ne 12
1. onn n gpobu. Kakne gpobu HasbiBalOT NpaBUMbHbIMWU, Kakne HernpaBuUibHbIMN?

PacckaxuTe, Kak BblAen1Tb Lenyto 4acTb U3 HenpaBuibHOW Apoou.

8 31

Bbidennume uersiyro 4acmb. g; 2_8

2. PewunTe 3apavy: «B aByx awmkax 6bino 24,6 kr abpmnkocoB. CKOSbKO Kr
abpunKocoB BLINO B KAXXAOM ALLMKE, €CrY B OOAHOM U3 HUX ObIfo B 3 pa3a MEHbLLE,
4YyeM B ApYyrom?»

BuneTt N2 13
1. PacckaxuTe, kak npeacraBuUTb CMELLIaHHOe YMCIO B BuAe HenpaBuinbHOW Opobu.

. 7. _ 3
lMpedcmasbme 8 sude HernpasusibHol Opobu: 4 5 6 e

2. PewnTe 3agavy: «B gByx kopamHax 13,16 kr sroa. B ogHon kop3uHe arog Ha 0,2
KI MEHbLLIE, YeM B APYron. CKOMNbKO KI Arod B KaXKAOW KOP3NHE?»

Bunet Ne 14
1. Pacckaunte, Kak cknagbiBatoT U BblYUTAOT CMELLAHHbIE YMCna.

3 6 8 3
Boiqucriume: 1) 7 5 + 45; 2)17 vl 15 I
2. PewwuTte 3agayvy: «llaccaxup exan 2 yaca Ha noesne co CKopoCTbio 56,3 KM/Y n

0,4 yaca Ha aBTobBYyCe co cKkopocCTblo 28 KM/4. Kakown nyTb npoaenan naccaxup 3a
BCE 3TO BPeMSA?»

Bunet Ne 15
1. PacckaxuTe, 4TO HasbiBaloT npoueHToM. Kak obpaTtutb gecatudHyto opobb B
npoueHTbl? Kak nepeBeCcTn NPOLIEHTbI B AECATUYHYIO Ap0obb?
3anuwume 8 sude decssmu4Hou Opobu. 6%
3anuwume 8 npoueHmax: 0,87
2. Pewunte 3apadvy: «Cobpann 60,19 1 a6nok. B awwmkmn pasnoxunu 8/13 atoro
konuyectBa. CKOMbKO TOHH SA0/10K OCTanocb pasnoXuTb?»
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